

南医统战

2012年第3期(总第十七期) 南京医科大学党委统战部 2012年10月31日编

本期要目

- 我校医疗专家参加省政协医卫体育委员会组织的盐城建湖扶贫义诊活动
- 我校民革总支开展“同心·博爱行”泗洪义诊活动
- 我校召开下半年党政工作民主党派和教师代表座谈会
- 学校中秋国庆前夕开展慰问活动

我校医疗专家参加省政协医卫体育委员会组织的盐城建湖扶贫义诊活动



南京市胸科医院,南京中医药大学中医文献研究所的18位副主任医师以上专家在省政协医卫体育委员会主任郭兴华和部分委员的带领下,赴盐城建湖开展大型义诊活动。省政协常委、我校原党委书记陈国钧,省政协常委张大钧应邀参加。

参加义诊的专家,包括神经内科、心血管内科、内分泌科、妇科、儿科、消化科、皮肤科、肾脏科、肝胆外科、呼吸科、骨科、口腔科、眼科、耳鼻喉科、乳腺外科、肿瘤科、胸外科等17个科室。由于事前进行了广泛宣传,前来就诊的群众较多,平均每位专家诊治三四十位患者。此次义诊活动不仅给患者治了病,还向基层卫生院捐赠了著名制药企业生产的8万余元农村常用药品,更重要的是专家们把先进的治疗理念传给了当地的医生。专家们敬业的精神、亲和的态度、高水平的医疗服务得到了当地群众的普遍好评,义诊活动取得圆满成功。



10月25日至26日,我校第一附属医院、第二附属医院、附属口腔医院、附属眼科医院以及南京市鼓楼医院、南京市第一医院、南京市儿童医院、



10月26-28日,我校民革总支10名医学专家在主委周国兴、副主任委沈捷的带领下前往泗洪天岗湖乡开展“同心·博爱行”义诊活动。民革省委专职副主委、江苏省政协常委、副秘书长殷志强,民革省委组织处长曾宪玲,宿迁市政协副主席、民革宿迁市委主委张华贤和我校统战部负责人出席活动。

义诊活动受到泗洪县委副书记易冰,副县长、省委驻洪帮扶工作队副队长禹滔等领导的热情欢迎和接待。在义诊现场,约300多名群众纷纷赶来就诊,来自一附院、二附院和附属口腔医院的专家们与当地医疗机构密切配合,就地取材,创造条件为患者实施检查和治疗。对比较复杂的疾病,帮助安排其它医院进一步诊断,并为病人列出详细的诊疗步骤,受到当地人民群众的热烈欢迎。



我校民革总支开展「同心·博爱行」泗洪义诊活动

荣誉表彰

★ 我校民进支部钱卫冲同志被授予“民进江苏省为全面建设小康社会做贡献先进个人称号”。

我校召开下半年党政工作民主党派和教师代表座谈会

8月29日下午,学校在明德楼会议室召开了民主党派和教师代表座谈会,就2012年下半年党政工作征求意见和建议。校领导陈琪、周亚夫、张竹繁、党办、校办负责人以及各民主党派、侨联、归联负责人、特聘教授和教师代表20余人出席了会议。

座谈会上,与会代表紧紧围绕下半年学校党政中心工作,在教育教学改革、人才培养、科研平台建设、转化医学研究、民生幸福工程、校区功能布局、管理

体制改革等方面提出了许多中肯的意见和建议,为学校今后的工作和发展提供了许多新想法、新思路。最后,校领导充分肯定了同志们提出的宝贵意见,对大家长期以来对学校发展的关注、理解、支持、帮助以及所付出的努力表示衷心的感谢。学校将充分吸收各方面的合理意见和建议,在人才培养、科学研究、社会服务、文化创新等方面狠抓落实,加强幸福校园建设,不断提高学校的综合办学实力。(党办、统战部)



学校中秋国庆前夕开展慰问活动

9月26、27日,校统战部长沈瑞林、副部长张玉莲、校侨联副主席何健勤等同志在中秋国庆来临之际,登门慰问我校新老归侨同志,并向他们转达校领导的亲切问候。

我校现有在册新老归侨7人,每年中秋前夕,校领导都会亲自带领相关部门主要负责同志登门拜访慰问,询问他们的身体和生活情况,感谢他们为国家建设和学校发展曾做出的巨大贡献。

54名新疆克州籍高校毕业生来我校参加岗前培养



作为江苏省新一轮对口援疆工程的重要举措,10月13日下午,54名新疆克州籍高校毕业生抵达我校接受岗前培养。所有参训学员均来自新疆维吾尔自治区克孜勒苏柯尔克孜自治州(简称“克州”)阿图什市,由维吾尔族、柯尔克孜族、回族、汉族4个民族的学员组成。

10月14日中午,校党委书记、校长陈琪及校领导沈洪兵、张前德专门来到江宁校区新疆籍学员宿舍看望了参训学

员、领队及随队工作人员。陈校长对大家的到来表示热烈的欢迎。他希望学员们能把南医大当作第二母校,加强政治理论学习,努力提高汉语水平,认真学习医疗卫生专业知识,积极投入到丰富多彩的校园文化活动中去。他同时希望大家能好好领略与感受江苏经济发展、文化繁荣的先进成果,回到家乡后争取成为服务边疆人民的高素质人才,成为民族友好的桥梁和使者。

新疆克州卫生班领队、阿图什市广电局副局长兼纪检组组长吐尔肯·吐尔地、辅导员、阿图什市第一小学教师高鹏君对学校热情周到的安排表示感谢,并恳请校领导转达他们对学校所有师生员工的诚挚问候。他们表示学员一定牢记陈校长的殷切希望,珍惜在南医大的学习时光,努力成为维护民族团结、建设美好边疆的生力军。

10月15日上午,新疆克州卫生班开学典礼在江宁校区举行,校领导张前德出席典礼并讲话。典礼由继续教育学院院长周志荣主持。张校长首先向学员们介绍了我校在教学、科研、社会服务等方面取得的成就,并回顾了学校自接收第一批新疆籍学员培训工作以来所取得的成绩,他希望同学们能坚定立场,树立崇高理想;学会担当,淬炼品格,提升人生境界;全面成长,知行合一,全面发展。

随后,吐尔肯·吐尔地领队发言中表示,在今后的工作将努力把学员培养成自信自强、懂得感恩的人;培养成勇担重任、无愧于时代的人。学员代表伊尔潘·赛都拉说:“经过三天四夜的长途奔波来到南医大,受到了亲人般的招待。走进家一般感觉的餐厅,品尝到了家乡的美食,学员们感到无比的满足和兴奋。”他表示将珍惜这次来之不易的培训机会,踏实学习,争取满载而归。

简讯

▲ 9月3日下午江苏省华侨艺术团成立揭牌仪式暨“亲情中华·锦绣江苏”文艺演出在南京江南剧院隆重举行,我校侨联组织归侨侨眷代表参加江苏省华侨艺术团成立揭牌仪式。

▲ 9月12日下午,民盟江苏省委召开省直基层组织所在单位(高校)统战部长座谈会,会议由唐双辰秘书长主持,我校统战部张玉莲副部长参加会议。

▲ 9月13日,我校基础医学院无党派人士刘文涛同志参加江苏省委统战部举办的第十二期无党派人士培训班学习。

▲ 9月29日下午,南京市委统战部召开“大学生创赢南京·创业导师高校行”宣讲活动答谢会,我校统战部张玉莲副部长参加会议。

▲ 农工江苏省十一届三次主委会决定,任命我校季勇同志为农工江苏省十一届委员会青年工作委员会副主任委员、刘云、夏彦恺为委员;倪健、贲慧为经济及联络工作委员会委员;甘卫华为妇女工作委员会副主任委员、顾平为委员;魏睦新为医卫工作委员会副主任委员,卜寿山、李立新、林岩、范志宁为委员;黄晓光同志为社会、法制工作委员会委员;薛劲松为科教文工作委员会委员。缪珩为直属单位工作委员会副主任委员,钱祝银为委员。

▲ 民盟十一届一次常委会决定,我校章非敏同志为民盟省委第三届直属基层工作委员会副主任;钱玲梅为第四届医卫工作委员会主任,钱燕宁为副主任;张缪佳为第四届妇女工作委员会副主任;赵晨为第四届青年工作委员会副主任。



一附院农工支部瞻仰邓演达烈士墓

为了纪念中国农工民主党创始人邓演达先生这位伟大的爱国主义者,杰出的民主革命政治家、军事家,我校一附院农工民主党支部成员于2012年9月27日下午集体瞻仰邓演达烈士殉难地。全体人员怀着哀思为烈士默哀,表达对烈士的深切缅怀和崇高敬意。

邓演达烈士是中国民主革命中勇敢坚强的战士,他坚决贯彻和落实孙中山先生的革命主张,积极策划推翻蒋介石反动统治集团的活动。1931年8月17日,因叛徒出卖,被国民党反动派逮捕,并于11月29日秘密杀害于南京沙子岗。

拜谒仪式由支部书记委员,农工民主党江苏省委医卫工作委员会副主任委员魏睦新教授主持。省委陈莉主任、支部副主任委员刘云,脑外科李立新教授和多名新老同志参加了这次活动。

瞻仰活动中大家表示:邓演达毕生追求的理想,在中国共产党的领导下已经实现。邓演达创建的农工党正在国家政治生活中发挥着重要的作用。作为农工党成员,要永远学习邓先生的高尚情操和爱国革命精神,践行社会主义核心价值观体系,坚持与中国共产党在思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行,紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的中共中央周围,同心同德、开拓进取,为发展我国多党合作事业,为我们的美好未来,继续贡献智慧和力量。

衬色剪纸:敬献一樽酒



衬色剪纸:七彩龙瓶祝贺十八大



作者:沙继春(侨联)

在重阳节即将到来之际,10月16日,我校老年盟员在名誉主委范乐明老师的带领下前往江宁方山景区定林寺活动。盟员们乘坐校车,先感受了我校江宁新校区的新面貌、新变化,盟员们感慨学校的快速发展并表示衷心的祝福。

10点多,老盟员们来到方山脚下的定林寺。定林寺塔始建于南宋乾道九年(公元1173年),距今已有800多年历史。塔高约14.50米,造型美观,雕刻精细,建造形式独具一格,堪称珍物。近年来,随着文物旅游活动的升温,定林寺斜塔又获得了“东方比萨斜塔”的美誉,是登高踏青的好地方。老盟员们互相搀扶着,观看着,说笑着,一路欢歌笑语,享受初秋的美好时光。

民盟南医大委员会老年支部组织重阳登高活动



我校侨联参加全省侨联系统喜迎党的十八大文艺演出



10月13日上午,江苏省侨联联合南京市侨联在南京鼓楼区青春剧场隆重举行“亲情中华·锦绣江苏——全省侨联系统喜迎党的十八大文艺演出”。

演出以“爱国爱乡,侨心向党”为主题,展示江苏省侨界群众在党的领导下,拼搏进取,昂扬向上的精神面貌,表达广大归侨侨眷对党和祖国的美好祝愿。我校侨联在学校统战部、离退休办和工会的鼎力支持下,以退休和在职归侨侨眷等组队演唱的“我的祖国妈妈”参加了演出,该节目用优美动听的三个声部的女声合唱,深情地表达了侨胞侨眷对祖国母亲的赤子之情,博得了观众的阵阵掌声。我校侨联获得优秀组织奖。(校侨联)